
Визначте рівень задоволеності  інформаційною підтримкою в ВСП «КРФК НАУ»  

1 зі сторони класного керівника 

не знаю 0 0,00% 1.Давати людям більше корисної 

інформації, аніж не потрібної не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 1 10,00% 

в основному задоволений 1 10,00% 

повністю задоволений 8 80,00% 

2 зі сторони циклової комісії 

не знаю 0 0,00% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 4 40,00% 

в основному задоволений 1 10,00% 

повністю задоволений 5 50,00% 

3 зі сторони відділення 

не знаю 0 0,00% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 1 10,00% 

в основному задоволений 5 50,00% 

повністю задоволений 3 30,00% 

4 

на сайті коледжу, на сторінках 

коледжу в соціальних мережах, 

месенджерах та інше 

не знаю 3 30,00% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 1 10,00% 

в основному задоволений 2 20,00% 

повністю задоволений 4 40,00% 

5 

Оцініть  загальний рівень 

задоволеності  інформаційною  

підтримкою в ВСП «КРФК НАУ»  

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 0 0,00% 

в основному задоволений 5 50,00% 

повністю задоволений 5 50,00% 

 

 

 


